11Iro

Ams: anekcei
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2011 13:00:11

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.01.2011 23:44:39

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201686/answer/201759




Bocmonn3yiiTech KakK IIepBOM MepOM aHeCTe3UpPYIOIIKUM rejieM. B mocaencTBun - 00paTUTECh K
YPOJIOTY UJIA CEKCOIaTOJIOTy - eCTh COOTBETCTBYIOIINE ITpemapaThl.



